

# Оновлення за 1 квартал. Подальше зростання бюджету провінції

31 серпня 2023 року [Запити для преси](#)

## Ефективне управління бюджетом провінції Альберта продовжує забезпечувати майбутнє провінції.

Попри безпрецедентний сезон лісових пожеж і продовження економічної нестабільності, на кінець періоду 2023–24 років провінція Альберта перебуває на шляху до досягнення профіциту в розмірі 2,4 млрд доларів. Це на 94 млн доларів більше, ніж було передбачено в бюджеті на 2023 рік.

Ефективне та виважене управління бюджетом допоможе провінції Альберта залишатися економічним рушієм Канади. Згідно з новою фіскальною політикою, уряд має використовувати принаймні половину наявних надлишкових коштів для погашення боргу, вивільняючи гроші, які можуть забезпечити потреби сімей провінції Альберта зараз і на десятиліття вперед. Згідно з оновленими даними за перший квартал, у цьому фіскальному році планується ліквідувати 2,6 млрд доларів заборгованості, яка підтримується коштом платників податків.

«Провінція Альберта залишається фінансово стабільною, а завдяки нашій новій бюджетно-податковій структурі фінансова позиція провінції тільки посилиться. Наші постійні пріоритети — погашення заборгованості та заощадження на майбутнє — забезпечать нам здатність задовольняти потреби мешканців провінції як сьогодні, так і в майбутньому».

*Нейт Горнер (Nate Horner), президент державної скарбниці та міністр фінансів*

Після того, як необхідні 50 відсотків прогнозованих надлишкових надходжень будуть використані для погашення боргів, що підлягають погашенню, решта надлишкових коштів буде спрямована до Фонду провінції Альберта, де вони можуть бути

використані для додаткового погашення боргів, внесків до Цільового ощадного фонду спадщини провінції Альберта та разових ініціатив, які не призведуть до постійного збільшення державних видатків. За прогнозами, у 2023–24 роках у Фонді провінції Альберта буде зарезервовано 2,6 млрд доларів.

## Доходи

Доходи на 2023–24 роки прогнозуються на рівні 71,1 млрд доларів, що на 491 млн доларів більше, ніж у бюджеті на 2023 рік.

Сприятливе бізнес-середовище провінції Альберта приваблює інвестиції та людей з усієї країни, що сприяє зростанню надходжень від податків на прибуток підприємств та податків на доходи фізичних осіб на 1,5 млрд доларів.

Прогноз надходжень від податку на прибуток підприємств збільшився на \$889 млн після рекордного періоду 2022–23 років. Загальна ставка податку на прибуток підприємств в Альберті становить вісім відсотків і є найнижчою в країні. Низькі податки провінції Альберта залишаються однією з причин, чому інвестори обирають нашу провінцію.

Підтримка доступності життя є ключовим пріоритетом для уряду провінції Альберта, саме тому в січні уряд провінції призупинив дію провінційного податку на бензин і дизельне пальне. Продовження паузи до кінця 2023 року дозволить мешканцям та підприємствам провінції заощаджувати 13 центів за літр на бензині та дизельному пальному до кінця календарного року. В результаті, за прогнозами, надходження від податку на пальне скоротяться на 532 млн доларів — гроші, які повертаються безпосередньо в кишені жителів провінції щоразу, коли вони заправляють свій автомобіль.

З 1 квітня по 30 червня ціна нафти марки West Texas Intermediate (WTI) в середньому становила 74 долари США за барель (159 л. чи 0,13 тонни). Згідно з поточними прогнозами, протягом фінансового року вона становитиме в середньому 75 доларів США за барель (159 л чи 0,13 тонни), що на 4 долари нижче, ніж передбачалося в бюджеті на 2023 рік. Відповідний вплив на доходи провінції Альберта компенсується меншою різницею в цінах на легку та важку нафту, яка, за прогнозом, буде залишатися в середньому на рівні 15 доларів США за барель (159 л чи 0,13 тонни), що на 5 доларів менше, ніж передбачено в бюджеті.

Прогнозується, що в 2023–24 рр. відчислення (до провінції) за бітум зростуть на 515 млн доларів; однак загальні доходи від видобутку ресурсів зменшаться на 694 млн доларів порівняно з бюджетним прогнозом. Зниження відчислень (до провінції) за природний газ є основною причиною прогнозованого зменшення доходів, що спричинено зниженням цін, високим рівнем видобутку в Північній Америці та наслідками лісових пожеж на видобуток у провінції Альберта.

## Видатки

Видатки на 2023–24 роки прогноуються на рівні 68,7 млрд доларів, що на 491 млн доларів більше, ніж у бюджеті на 2023 рік. Зростання видатків до прогнозованого розподілу на непередбачені обставини становить 1,6 мільярда доларів. З них 397 млн доларів фінансується коштом цільових надходжень, а 1,2 млрд доларів зарезервовані як попередній розподіл з непередбачених видатків, що залишає 323 млн доларів вільних коштів.

Безпрецедентний сезон лісових пожеж спонукав уряд Альберти діяти швидко й відповідально для забезпечення мешканців провінції у постраждалих районах. Станом на сьогодні, цьогоріч уряд виділив 750 млн доларів на боротьбу з лісовими пожежами в провінції, а також 175 млн доларів на незастраховані збитки, з яких 75 млн доларів, як очікується, буде покрито федеральним урядом, а 55 млн доларів — в основному будуть на правлені на виплати за екстрену евакуацію. Уряд провінції Альберта продовжуватиме підтримувати населення провінції у складних ситуаціях, таких як стихійні лиха.

Прогноз операційних витрат збільшився на 179 млн доларів, головним чином через збільшення фінансування сфери охорони здоров'я на 214 млн доларів, яке повністю компенсується надходженнями від федеральних двосторонніх угод. Починаючи з 2022–23 фінансового року збільшення капітальних грантів на 170 млн доларів стосується переважно проєктів перепрофілювання.

Витрати на обслуговування боргу з бюджету зростуть на 245 млн доларів, головним чином через вищі відсоткові ставки, що ще раз підкреслює важливість зобов'язань уряду щодо погашення боргу.

## Цільовий фонд заощаджень спадщини провінції Альберта

Цільовий фонд заощаджень спадщини Альберти є довгостроковим ощадним рахунком Альберти, і уряд продовжує працювати над його збільшенням. У першому кварталі 2023–24 року фонд показав позитивні результати, заробивши два відсотки прибутку з чистим інвестиційним доходом у розмірі 739 млн доларів. Вартість його чистих активів на 30 червня становила 21,6 мільярда доларів, що більше, ніж 21,2 мільярда доларів, зафіксованих на кінець попереднього фінансового року.

За п'ять років фонд приніс 6,4% доходу, що на 0,6% більше за дохідність його пасивного базового еталона.

## Економічні перспективи

Сприяючи диверсифікації та розвитку економіки провінції Альберта, уряд продовжує перевершувати очікування. Очікується, що реальний валовий внутрішній продукт провінції Альберта зросте на три відсотки у 2023 році, що на 0,2 відсоткових пункти більше, ніж у бюджеті на 2023 рік. Прогнози приватних аналітиків показують, що провінція цього року буде лідером економічного зростання в країні.

Стабільне зростання чисельності населення підтримує ринок праці провінції, породжує попит та активність економіки провінції Альберта, що в кінцевому підсумку покращує її економічні перспективи. Незважаючи на те, що через зростання відсоткових ставок, високі споживчі ціни та інші фактори ризику та невизначеність зберігаються, економіка провінції Альберта продовжує бути спроможною протистояти будь-яким викликам, що можуть виникнути.

## Стислі факти

- Сума надлишкових коштів, доступних для погашення боргу та Фонду провінції Альберта, розраховується після проведення певних обов'язкових грошових коригувань.
  - Згідно з прогнозами, у 2023–24 роках загальна доступна для розподілу сума становить 5,2 млрд доларів, що включає 5,1 млрд доларів, перенесених з остаточних результатів 2022–23 років.

## Супутня інформація

- [Оновлення фіскальної інформації за перший квартал 2023-24 рр. та фінансовий звіт](#)

## Інформація з мультимедійних джерел

- [Переглянути пресконференцію, присвячену цій новині](#)

## Запити для преси

### [Саванна Йогансен \(Savannah Johanssen\)](#)

780-686-3521

Прессекретар, Рада казначейства та фінансів